Úkol 1 – rozliš jednočlenné a dvojčlenné věty:

[bookmark: _GoBack]1) Konečně nám vrátil vypůjčenou knihu. (__) 2) Ono zase prší! (__) 3) Půjde se nám veseleji. (__) 4) Celý den mě bolí záda. (__) 5) Spí jako dudek. (__) 6) V komíně najednou zahučelo. (__) 7) Zešeřilo se. (__) 8) Západní polovina oblohy ztemněla. (__) 9) Rozuměli jste všemu? (__) 10) Mít tak nové auto. (__)

Úkol 2 – roztřiď větné ekvivalenty podle slovního druhu, který je jejich základem:

Učebna zeměpisu. Neparkovat! Zcela dole. Ano. Buch, bác! Zajímavé! Pst! Druhé nástupiště. Zajisté. Nemluvit! Všichni vpravo. Nejkrásnější.

podstatná jména ______________________________ přídavná jména ______________________________

příslovce ______________________________ částice ______________________________

citoslovce ______________________________ infinitiv slovesa ______________________________

Úkol 3 - nahraď věty dvojčlenné jednočlennými a naopak:

Zešeřilo se. ►
Začalo foukat. ►
Ta krása! ►
Zákaz vstupu. ►
Bolí mě v zádech. ►
Náhle se spustil prudký liják. ►

